

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校外活動

后里緝毒犬培訓中心及
雲林地方法院、地檢署參訪

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年1月
社長：鄭玄青
編輯：鄭玄青
指導老師：何俊毅教官

留學變販毒！21歲越南學生種「百斤大麻山」

警方日前攔截一件藏毒的郵寄包裹，向上追查發現，主嫌是一名越南籍男子，以留學名義來台，卻在宿舍後山打造大麻園，再販賣給移工或是學生，由於比市價便宜，造成圈內吸毒亂象！警方也發現，出現大麻黑數問題，證物比嫌犯還多，似乎還有更多毒品在私下流通！

這名21歲越南籍阮姓男子，不好好念書而是當大麻小農，靠的就是在台累積的人脈，把大麻做成毒咖啡包菸絲毒郵票，賣給移工，尤其以留學生佔最大宗！

賣給同鄉比市價便宜將近1千元，造就外籍人士圈內吸毒亂象，但也被警方發現黑數問題，抓到的人這麼少，私底下怎麼有這麼多大麻在流通？

知情人士：「越南族群裡面，在台灣人數蠻多的，吸毒比例佔蠻多移工的，小型的那種PUB夜店，都是放越南歌的，裡面都有在賣毒品，台中有開大型越南夜店，所以非常多。」

遇上外國人，警方也得培養大量翻譯人才，起訴的話還要遣返，後續偵辦複雜，在這過程中，又會有多少嫌犯，用留學生身分，當擋箭牌，表面上念書實際上在運毒呢。

為兄弟碰毒不是義氣

堅決反毒才夠給力

反毒防身5術

- 直接拒絕**
勇敢向毒品說不
- 遠離現場**
立刻離開是非場所
- 轉移話題**
巧妙轉移注意力
- 自我解嘲**
幽默調侃自己拒絕
- 友誼勸服**
表達關愛給予建議

免費諮詢專線 0800-770-885 (請講您, 幫幫我)

FDA 衛生福利部 食品藥物管理署
Health Food and Drug Administration



紫錐花運動
Echinacea Movement